

مارکس زیر ذره‌بین هانا آرنه

در میان انبوه کتاب‌هایی که درباره کارل مارکس نوشته شده‌اند، کمتر اثری را می‌توان یافت که از زاویه‌ای متفاوت و در عین حال عمیق به اندیشه او بنگرد. کتاب «کارل مارکس و سنت اندیشه سیاسی در غرب» نوشته هانا آرنه با ترجمه روان و دقیق عزت‌الله فولادوند، از همین دست آثار است؛ کتابی که نه یک زندگینامه است، نه شرحی ساده بر آثار مارکس و نه دفاعی‌ای ایدئولوژیک از او. آرنه در این اثر می‌کوشد جایگاه مارکس را در تاریخ اندیشه سیاسی غرب روشن کند و نشان دهد که او چگونه هم وارث سنت فلسفی غرب است و هم یکی از مهم‌ترین چهره‌هایی که این سنت را دگرگون کرده است. هانا آرنه، یکی از برجسته‌ترین متفکران سیاسی قرن بیستم، با نگاه نقادانه و مستقل خود سراغ مارکس می‌رود، او به شیفته مارکس است و نه دشمن او؛ بلکه می‌کوشد با دقتی کم‌نظیر، ایده‌هایش را در بستر تاریخ اندیشه بررسی کند. آرنه معتقد است مارکس بسیاری از مفاهیم بنیادین فلسفه سیاسی غرب را به چالش کشید و در عین حال برخی از مهم‌ترین پرسش‌های عصر مدرن را پیش روی انسان گذاشت؛ پرسش‌هایی درباره آزادی، کار، قدرت، انقلاب و سرنوشت جامعه مدرن. جذابیت اصلی کتاب در این است که خواننده را به قلب یکی از مهم‌ترین مناقشات فکری ۱۹۰۰ ساله اخیر می‌برد. آرنه با زبانی روشن و استدلالی منسجم توضیح می‌دهد که چرا اندیشه مارکس تا این اندازه تأثیرگذار شد و چگونه برخی از پیش‌بینی‌ها و آرمان‌های او در تاریخ تحقق یافتند یا با شکست روبه‌رو شدند. در این مسیر، خواننده نه تنها با مارکس بلکه با سنت فکری گسترده‌ای آشنا می‌شود که از فیلسوفان یونان باستان تا متفکران عصر مدرن امتداد یافته است. ترجمه عزت‌الله فولادوند نیز از مهم‌ترین امتیازهای این کتاب به شمار می‌رود. فولادوند که سال‌هاست به‌عنوان یکی از مترجمان برجسته آثار فلسفی و علوم انسانی شناخته می‌شود، توانسته نثر پیچیده اما دقیق آرنه را به فارسی روان و قابل فهمی برگرداند و مطالعه کتاب را برای مخاطبان فارسی‌زبان لذیذتر کند. «کارل مارکس و سنت اندیشه سیاسی در غرب» کتابی است برای همه کسانی که می‌خواهند فراتر از کلیشه‌های رایج، مارکس را از نگاه یکی از مهم‌ترین اندیشمندان قرن بیستم ببینند؛ اثری تأمل‌برانگیز که نه تنها به فهم بهتر مارکس کمک می‌کند، بلکه در پیچیدگی تازه به تاریخ اندیشه سیاسی غرب می‌گشاید و خواننده را به اندیشیدن درباره جهان معاصر و ریشه‌های فکری آن دعوت می‌کند. نشر ماهی به تازگی این کتاب ۱۵۸ صفحه‌ای را به بهای ۴۰ هزار تومان منتشر کرده است.

وحدت، رمز پیروزی

واکنش کاربران شبکه‌های اجتماعی به اهمیت وحدت در میان مردم و مسئولان

وحدت و انسجام ملی، به ویژه در مقطع حساس کنونی برای ایران به حدی است که رهبر انقلاب هم بر این نکته تأکید فراوان دارند. کاربران شبکه‌های اجتماعی نیز به این موضوع واکنش نشان داده‌اند که برخی از این واکنش‌ها را مرور می‌کنیم.

آتنا کریمی
@AtnaKrymy82
مسئولان و مردم، ۲۰۰ سال یک کشورند؛ اگر کنار هم باشند، توطئه‌هایی اثر می‌شوند.

فاطمه ترکاشوند
@torkashvandftm
تجلی کامل #وحدت! نه قومیت میان‌مان فاصله بیندازد، نه جنسیت، نه رنگ، نه هیچ‌یک از اعتبارات دیگر.

amir
@haj_amirr
وحدت، پرتکرارترین توصیه رهبر انقلاب است. دشمن در جنگ ترکیبی پس از ناکامی در میدان نظامی و خیابان، به دنبال جبران شکست‌هایش از مسیر تفرقه و اختلاف‌افکنی است. امروز #وظیفه ملی و دینی ما این است که این توصیه مهم امام جامعه را زمین نگذاریم و به آن پایبند بمانیم.

محمد احسان خرامید
@kharamidehsan
بیش از ۹۰ شب، #میدان ولیعصر (عج) میزبان مردم مؤمن، مقاوم و معبوث‌شده ایران اسلامی بود. جمع‌بندی رسانه‌ای و مدیریتی این است که کارکرد اصلی میدان، تقویت امید، همدلی و انسجام ملی است. خیابان، امتداد صدای مردم است و میدان، نقطه اتصال سازگار است و با خردگرایی ضرورت می‌یابد. اهمیت دل‌ها؛ هر دو در خدمت #وحدت ایران عزیز.

در انتظار ظهورش
@cheraghiz764
وحدت ملی فقط یک شعار نیست، در چهره مردم، در همراهی خانواده‌ها و در حضور نسل‌های مختلف دیده می‌شود، این همدلی بزرگ‌ترین دارایی ایران است.

درویشی
@RozaRoza773654
دشمن از وحدت ما می‌ترسد؛ از دیدن آتشی که از شرایط و مشکلات جامعه گله‌مندند اما پای آرمان‌های وطنشان ایستاده‌اند.

محمود غلامی
@mahmudgholami
وقتی مسئولیتی داریم؛ وقتی تربیتی در دست ماست؛ وقتی صحبت‌های ما در فضای مجازی ضریب می‌خورد؛ یا وقتی قلم ما خواننده دارد، خیلی باید سنجیده، پخته و با احتیاط از #کلمات استفاده کنیم!

#وحدت #منافع‌ملی



وحدت، رمز پیروزی

واکنش کاربران شبکه‌های اجتماعی به اهمیت وحدت در میان مردم و مسئولان

وحدت و انسجام ملی، به ویژه در مقطع حساس کنونی برای ایران به حدی است که رهبر انقلاب هم بر این نکته تأکید فراوان دارند. کاربران شبکه‌های اجتماعی نیز به این موضوع واکنش نشان داده‌اند که برخی از این واکنش‌ها را مرور می‌کنیم.

آتنا کریمی
@AtnaKrymy82
مسئولان و مردم، ۲۰۰ سال یک کشورند؛ اگر کنار هم باشند، توطئه‌هایی اثر می‌شوند.

فاطمه ترکاشوند
@torkashvandftm
تجلی کامل #وحدت! نه قومیت میان‌مان فاصله بیندازد، نه جنسیت، نه رنگ، نه هیچ‌یک از اعتبارات دیگر.

amir
@haj_amirr
وحدت، پرتکرارترین توصیه رهبر انقلاب است. دشمن در جنگ ترکیبی پس از ناکامی در میدان نظامی و خیابان، به دنبال جبران شکست‌هایش از مسیر تفرقه و اختلاف‌افکنی است. امروز #وظیفه ملی و دینی ما این است که این توصیه مهم امام جامعه را زمین نگذاریم و به آن پایبند بمانیم.

محمد احسان خرامید
@kharamidehsan
بیش از ۹۰ شب، #میدان ولیعصر (عج) میزبان مردم مؤمن، مقاوم و معبوث‌شده ایران اسلامی بود. جمع‌بندی رسانه‌ای و مدیریتی این است که کارکرد اصلی میدان، تقویت امید، همدلی و انسجام ملی است. خیابان، امتداد صدای مردم است و میدان، نقطه اتصال سازگار است و با خردگرایی ضرورت می‌یابد. اهمیت دل‌ها؛ هر دو در خدمت #وحدت ایران عزیز.

در انتظار ظهورش
@cheraghiz764
وحدت ملی فقط یک شعار نیست، در چهره مردم، در همراهی خانواده‌ها و در حضور نسل‌های مختلف دیده می‌شود، این همدلی بزرگ‌ترین دارایی ایران است.

درویشی
@RozaRoza773654
دشمن از وحدت ما می‌ترسد؛ از دیدن آتشی که از شرایط و مشکلات جامعه گله‌مندند اما پای آرمان‌های وطنشان ایستاده‌اند.

محمود غلامی
@mahmudgholami
وقتی مسئولیتی داریم؛ وقتی تربیتی در دست ماست؛ وقتی صحبت‌های ما در فضای مجازی ضریب می‌خورد؛ یا وقتی قلم ما خواننده دارد، خیلی باید سنجیده، پخته و با احتیاط از #کلمات استفاده کنیم!

#وحدت #منافع‌ملی

مزاایده عمومی (نوبت اول)

شرکت مجتمع ورزشی تفریحی ارم سبز (سهامی خاص) پارک ارم

در نظر دارد نسبت به واگذاری مجموعه خدمات خودرویی و کارواش خود به منظور بهره برداری برای مدت یک سال از طریق مزایده عمومی به متقاضیان واجد صلاحیت اقدام نماید. علاقمندان می‌توانند جهت خرید اوراق شرایط شرکت در مزایده، بازدید محل و تحویل پاکت‌های پیشنهاد قیمت از تاریخ درج این آگهی تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ همواره روزه (حتی روزهای تعطیل) از ساعت ۸:۳۰ تا ۱۶:۰۰ به‌دقت واحد حقوقی شرکت واقع در کیلومتر چهار اتوبان تهران - کرج (شهید فهمیده) پارک ارم مراجعه نمایند.

ردیف	موضوع	مبلغ پایه کارشناسی سال (ریال)	مبلغ سپرده شرکت در مزایده (ریال)	تاریخ بازگشایی پاکت
۱	مجموعه خدمات خودرویی و کارواش	۳۰۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۶۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۴۰۵/۰۳/۲۴

- * شرکت ارم سبز در رد یا قبول پیشنهادات مختار می‌باشد.
 - * به پیشنهادهای مشروط، مبهم و فاقد سپرده، همچنین پیشنهادهایی که بعد از مدت مقرر در آگهی واصل شود ترتیب اثر داده نخواهد شد.
 - * هزینه دریافت اسناد برای کلیه موضوعات مزایده (بابت هر سری اسناد) مبلغ ۵۰ میلیون ریال می‌باشد.
 - * هزینه آگهی و کارشناسی بر عهده برنده مزایده می‌باشد.
- تلفن هماهنگی: ۰۲۱-۴۴۱۱۳۰۹۸
- روابط عمومی ارم سبز

همیشه‌ری بین

اولین تلویزیون رسانه‌ای در شبکه نمایش خانگی

#اطلاع-رسانی #آموزش #فیلم-و-سریال

HAMSHAHRI TV

آگهی مناقصه عمومی الکترونیک شماره ۱۸۷-۸۸-۱۴۰۵ کدآگهی ط/۲/۱/م شهرداری منطقه ۱۴

متقاضیان می‌توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> رویت و دریافت نمایند. شرکت کنندگان از زمان انتشار آگهی تا پایان روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ (ساعت ۲۴) می‌توانند نسبت به دریافت اسناد و پارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت را در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم به ذکر است شرکت کنندگان می‌بایست اسناد را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ به دبیرخانه منطقه تحویل نمایند.

ردیف	موضوع مناقصه	برآورد اولیه (ریال)	نحوه تأمین اعتبار	سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت انجام کار	شرایط
۱	عملیات نگهداشت و بهسازی پیاده رو و جدول معابر سطح ناحیه ۱	۲۰۶,۴۸۳,۸۹۶,۵۸۸	نقد و غیر نقد	۱۰,۳۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	دارای گواهینامه صلاحیت معتبر پایه ۵ در رسته راه و ترابری یا ساختمان از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و دارای کارت پیمانکاری معتبر صادره از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران باشند
۲	عملیات نگهداشت و بهسازی پیاده رو و نهر و جدول معابر سطح ناحیه ۲	۲۰۸,۱۴۴,۷۲۴,۴۶۰	نقد و غیر نقد	۱۰,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	دارای گواهینامه صلاحیت معتبر پایه ۵ در رسته راه و ترابری یا ساختمان از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و دارای کارت پیمانکاری معتبر صادره از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران باشند
۳	عملیات نگهداشت و بهسازی پیاده رو و نهر و جدول معابر سطح ناحیه ۳	۲۰۲,۷۵۶,۲۴۲,۶۴۰	نقد و غیر نقد	۱۰,۱۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	دارای گواهینامه صلاحیت معتبر پایه ۵ در رسته راه و ترابری یا ساختمان از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و دارای کارت پیمانکاری معتبر صادره از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران باشند
۴	عملیات نگهداشت و بهسازی پیاده رو و نهر و جدول معابر سطح ناحیه ۴	۱۷۰,۸۲۱,۳۰۰,۶۱۳	نقد و غیر نقد	۸,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	دارای گواهینامه صلاحیت معتبر پایه ۵ در رسته راه و ترابری یا ساختمان از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و دارای کارت پیمانکاری معتبر صادره از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران باشند
۵	عملیات نگهداشت و بهسازی پیاده رو و نهر و جدول معابر سطح ناحیه ۵	۱۷۰,۲۷۶,۷۰۱,۴۱۲	نقد و غیر نقد	۸,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	دارای گواهینامه صلاحیت معتبر پایه ۵ در رسته راه و ترابری یا ساختمان از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و دارای کارت پیمانکاری معتبر صادره از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران باشند
۶	عملیات نگهداشت و بهسازی پیاده رو و نهر و جدول معابر سطح ناحیه ۶	۱۳۰,۱۶۲,۰۴۵,۲۶۰	نقد و غیر نقد	۶,۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	دارای گواهینامه صلاحیت معتبر پایه ۵ در رسته راه و ترابری یا ساختمان از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و دارای کارت پیمانکاری معتبر صادره از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران باشند
۷	عملیات طراحی و اجرای دیوارنگاره‌های شهری منطقه ۱۴	۹۹,۴۴۰,۲۵۰,۰۰۰	نقد و غیر نقد	۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت در رشته انبیه از سازمان برنامه و بودجه کشور یا رشته رنگ آمیزی از اداره کل برنامه ریزی و سرمایه انسانی معاونت خدمات شهری و محیط زیست شهرداری تهران یا رشته مرتبط با مبلغ پیمان و دارا بودن کارت الکترونیکی معتبر سامانه تأمین کنندگان شهرداری در رسته مرتبط در حوزه خدمات شهری و محیط زیست.
۸	عملیات اجاره و نصب داربست، چادر و اسپیس منطقه ۱۴	۱۹۹,۹۳۲,۵۰۱,۰۰۰	نقد و غیر نقد	۱۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت در رشته تاسیسات و تجهیزات از سازمان برنامه و بودجه کشور یا دارا بودن اساسنامه مرتبط یا مجوز از اتحادیه داربست فلزی و دارا بودن کارت الکترونیکی معتبر سامانه تأمین کنندگان شهرداری در رسته مرتبط در حوزه خدمات شهری و محیط زیست.

الف) سپرده شرکت در مناقصه می‌بایست واریز به صورت نقدی به شماره حساب ۱۰۵۵۶۰۶۰۸۱ بانک شهر شعبه شهرداری منطقه ۱۴ به نام شهرداری منطقه ۱۴ یا به صورت ضمانتنامه بانکی معتبر باشد و اصل سپرده در پاکت الف ارائه و تصویر آن در سامانه بارگذاری گردد. ب) نظر به استقرار سیستم مدیریت HSE در منطقه، تعهد به اجرای ضوابط بهداشت شغلی، ایمنی و محیط زیست از الزامات پروژه‌ها و خدمات می‌باشد. ج) هیچگونه پیش پرداختی به قرارداد فوق تعلق نمی‌گیرد. د) پیمانکاران شرکت کننده می‌بایست ضمن ارائه برکه عضویت سامانه ثنا در پاکت الف به صورت فیزیکی، می‌توانند نسبت به بارگذاری تصویر فرم عضویت ثنا در پاکت الف به صورت الکترونیکی نیز اقدام نمایند. یا با ذکر است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است و هزینه درج آگهی به عهده برندگان در مناقصه خواهد بود. در صورت نیاز به دریافت اطلاعات و اخذ راهنمایی با شماره تلفن‌های ۸۴۱۶۱۷ و ۸۴۱۶۲۰۲ سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات شهرداری تهران تماس حاصل نمایند.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۴